1.

ay
ny
o
o £
G
or P
ol
ol T
T
LY
Q@ @
oy
e
F oo
ol
wn o
ol N
0 o
o m
@ e

ol

—~
To°

® ulo]

H| 3 : 5] A

3.9] H Iy,

=

50 o




® 8:5 @)sel tr 5.9 v
®s8sds5 @ 82l 59 tigt H
® 59 gt 8] H

8: 5+ 5ol ek 8 <] H], 8 ol 5, 8] 5 Tk H], 87} 5 2] H|=
Urehd 4 Qi
@5:8




% G chol Tt 52HR.9] H1E 2 viebd 2 ol AU

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




o

ul
_—

, 0.625

o™ |00

©)

, 0.375

@ 3. 0625
3
8

©)

, 0.625
0.375

bl

=000 o

@ @

3
3= 0.375

3:8—>




® 36:24=2:3

H| 9] gro] &-22] gl
®20:50=(20+10):(50+10)=2:5




67t 744yt

O
—

&

@ 6:14=3:74 0 9

@ 21:24=7:8Y W 24

2 29k 109Uk,

‘ @9:11=27:33Y uj

A

® 2:3=40:60°4 %

113 27 Yt

O
—

&




[ Riel 3522 5o 4 gl S& o= YU

0.1:0.06 = (0.1x [_]): (0.06x[ ]

B

1
D 1000 @ 100 ® 10 @®)0 ©E
10 5
1:0.06 =10: — = —
0.1:0.06=10:6 — ===
0
(0.1=0) : (0.06= 0):0:0—>6
o 5022 Uz 4 glonz H|gdo] Agohr] &Yt




ol

0.3:

® 2:15

@3:4 ® 4:3 @ 4:30

03

D 5

1L

i




@2:9:4:13

@ 40:30=4:3

D 6:3=18:9

® 5:9=15:27

@ 7:8=49:56

®2:9=4:13

Ix4+#2x13




10. wlEA[ Ji12=24:36 A |5 Fole Aoz gure AL
ol AU

@® (12x21)x 36 @ (24x36)+12 ® (24+36)+12

@(12 X 24) + 36 ® (36 x12) x 24

B

e Aol A 1gte] Fat o] F2 Lt
[ ]x36=12x24

[ ]=(2x24)+36




11, o= J2d"e 2a, AAof of

@- AR 2]

971517 ¢}

1o

& HEO| H| 2 UERA L.

\VAVAVAV

> =

> =e: 11:16
A 7¢ 16;{}, A Zotel HHo] 117FIYTH
11: 16




12.

SHlolE=60Y F 1298 AL &5

FEL e B v e a5E

1}

Fuich. ool Hhat BAt
ehfAl 2.




@ 4:10 © 89| 259] gt H]
© 20°] tigt 79 H|

® 39,0 6 @ 6,6 0 ® 08,0
@o.©.0 ®© 0,0

4
@ (H]%): E = 04

8
@ (H]%): % =0.32

7
© (Hl&)= 55 = 0-35

o] q.

mebA Hlgo] e ARE 21 ©, ©, YY)




14.

LR
FgUe. olgl Wu 2t A4 % %Y

@©20% @ 30% (@)40% @ 50%

w22 250 70 4t 5, St 5 50 A 3704 Lol

® 60%

B

A wfu = of] Thet -2
100

2 w2 o] 4= 250 —

(503) = 1007
w2 4=9] H]= 100 : 250




>.\l

15. ool B9 gho] 71 & A2 ol Ady7t?

g, 6:9, 78%, 102%

\VARR 4
>|

0.
1)

1B D 102%

B

BT AR v B
7
8
6:9= 0666
78 % = 0.78
102 %= 1.002

= 0.875




16. the % g0l M 2 AL o AYUA?

©) @ 43% ® 0.52 @®)68 %

oo | Ut

B

ot w

5
@ 2 =062
g = 0.625

@ 43 %= 0.43
3 0.52
@ 68 %= 0.68

3
@5—0.6




17. 9= F 7I€Fol Hluste FEO 42 AL BT A=A L.

D 0.95 @
@ 39% ©)

7|51} vl o] T2
H| o] gfo] 15t} 3, H|
@115%=1.15>1

® 6.48 > 1

9 H]9] gro] 1 YUk,

=
o
W= ol Z|EFH B2 A Y

Y},




[t
@
i)
oo
o
>
)
oflt
tlo
k)
2o
tlo
R

2t @ 5= wl, ebe] Eolell vt @e] Hele

g 73} Zo] Mg TeA Fet BHEl @e] ol HA] Yol

o] 1 o2 @2 Hol A Wele] - Aue.
@ @
@
@
@

webA @o] wole] thet @9
1

Holel v




19.

% £ go] HAFUA?

EED

— <t

a0

)=

3
1-=
X ( -

v
10

o] b A e
whebd, dure] A ma.e




20. _‘:._UH*J'OﬂH 8500 %]_oﬂ /\]-% /Z)]"%Oﬂ 20 % 94 O]o—]ﬁ% %0:] @7% @‘6’]—
Ayt o] A4Eo] A7He Auru7p?

> E: 2

> = 102009

(°]2])= 8500 % 0.2 = 1700 () o] 2&
(Z471)= 8500 + 1700 = 10200 ()




21. Algolyl st 400 o] Fots

Jut. 71eke] 70 % ol sidst

HAE S Zolsht Py e

1 O
~
=SS
= 9 elA] A0

9 zAVsto] Ureh Qe

A=g Folgirty ¢

Z0tot= 25
0
i o
75 (160%) 95
50
> = 3
> Meb 289
10
. b ™
7)€} : 400><100 40 ()
) 70
HET : 40><1—:28 ()




22.

ujy] gt} ) §EO] e BA1E RAFSHe] ThE Y=yt
Y] vte] st 21171 600 @ol 1, 4 ¥he] s 117} 48
A 1}

"2 4
m_?_‘ e, H

)

i

o,

)

fy J

oo

i

N{‘El:%
flo ~
N
mlor
2Lrlo T
ir)

)

il

|3
>
o &

ZRY 83 21
g 7EHIOD e JEHOP
(10%) (10%)

9914

CRE!
(25%)

(25%)

[4=o]d] H] [Z4=] "
> o

> = d

> &g 4uy g

> &He: 30d

P 5} o . 25

A B #1014 1 600 x £ =150 (B)

4] S 912040 ¢ 480 x o = 120 (2)

= g0 A2 FsHE 150 - 120 = 30 (P)

et o]y who] 30 A o Bk,




TSHA 2.

[e]

=

Ut Ox ©°] &t

o]
H

©

o
~—

[¢]

ot

O,

q!ﬁ

o]
=

. T2

ul
&

P

OXxO=12%x6="72




4
aFe a1 A
slelg ok T g, g4
AGU7H

4) 60
=& = 4 o
3575} 40x 150 = %6 (

i




25.

A= = AA FHA 9] 60 %01 aL, @A
Ao AU oS #A) ke Yxrl 288 olahd
7

A7) BHA 25 [t ot
[ Jx0.6x (1-0.4) =288

[ ]x0.6x0.6 = 288,

[ ]=800(%)




26. o5 v g2 Al gy O ©2 A7F 16 o=kl E u, O
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=00: 0O

i

12

v V. v Vv
0
i

0x
I

. 28

B

3:7=(3x%x2) : (Tx2)=6 : 14
=(3x%x3) : (7Tx3)=9 : 21
=(3x4) : (Tx4) =12 : 28
28-12=16 °|BE2 92 12, ©2 28 o|t}.




27.

5 A% @, 0 95Ut @9 7ol 28 6ES dg FAT 0ol
H7HNA 18% 2 ST Fo] 2k Gtk .09 A7k v
Fa Zresol Lrerdl 22 o= A7

N

O 80:126 @ 126 : 82 @41 63
@ 18:26 ® 126: 118

~&B

@x(1+0.26) = @x(1 - 0.18)
@Dx1.26 =x0.82

@D:@ = 0.82:1.26

@:@ =82:126 = 41 : 63




28.

MR EEY = @ @ F /h9 EYEH7E dssUth @ w4
F= 7270, 0 FUSFE 48 Y o, @ FYEF7E 20 v EH O
EUHH = 2 v =] FopA L.
> £ HH

> Hehl 3081

B

@ @] Y 4 H7} 72: 48 0]B=
@<t @9 3 529 Hl= 48 : 72 YUk
@ Y= A [ et sk
48:72=20:] ]
48 x| ]=72x20

[ ]=1440 = 48 = 30 (¥}9)




3
o
11—

for %0
B ol
ol
iiRry
= 5
0 ©
Yoo BENEESY
I
|
™ —
-
N
= of
<=
o =
< __u%
=0
B
TE
ﬂu ﬂvﬂ
o
A
o
e
N
mJ
m_. o
o T
f *
o o
J] B
T EK

|

A

|

ul
&0

A

)
B S
D~ 0
Ll i

Il Il

Ne) NeJ

+ o+
~ D~

X X
LO LO
(o] (&N}
(ap) (ap]

I Il
G+
m_mo mMo
or Tor
| g

gloBR 175+ 35 = 50|BE 2

of Wk

7471 A o

J & 25 x5 = 125(F) dUth.

a4y

At

A 4

T
150 — 125 = 25(%) Yt

8 2k of 8

w4 A




30. TS Il A AzHd L e o] Holrt 99em? & uf, AFzhe 1L 29
Hol= 2 em? Q17 FSHA 2.

-

> HE D 63cm?

=
A7k 1L =9 Yol
7
99 x —g9x - — 63( cm?)

(7+4) 11




31.

80717 & Atk @t AARFE 72000 Yol AH=d] 20 % 0] AsiA] T 4
AA5UTH U] ALTHE TobA 12 % 9] o]o]S douH, At} ¢

Mg elubao] Wotof g7}

> He 12609

Atke] 20 %ol AR oBZ T 4= Q= ARH= 80 % (1-0.2) =
64(7H) Atk

T, 0]9]8 72000 x 0.12 = 8640(Q) Yt}

72000 + 8640 = 80640() o] 22, At} 64 7HE 80640 Y of =
ofoF gt

w2k 80640 + 64 = 1260() LY th.




A7 o] W o] Zolo] i3 40] 1, o] o] Hl 2.5
o] A, B % 47k 2] Yol o] vl Autduzt?
' Ch

o]
=

A, B 2RO Zojo H] = 3: 4
AS] ¥Hie] Zo] 1 3x Do
Be] WH9] Zo] : 4xnO

A, B =09 H =2:5

A9 =0l 1 2x0O

B9 =o] 1 5xO

A 9 Yol : (3XD)X(2XO)X%=3XDXO
B 9] go] : (4xm)x(5x©)x%:10xux0

A, B Hole] H]
= 3xoxQ): (10xoxQ)
=3:10




33.

o 1o

o
o] A7l A 3TS FAG F
1 L 1

19 ), @] A7be bl A FSHA L.

.

g 2

>
> = 28000¢

HE G, ©0] YT @2 Bkl 18 5ES BT FAT©
ale Mz 2k 02 4711 46000
]

B

18 5% - 0.15, 3% 0.30] 22
@ x (1+0.15) = Ox (1-0.3),
Ox1.15=0x0.7
-®:0=07:1.15

= (0.7 x 100) : (1.15 x 100)

— (70+5) : (@5 +5) =14: 23
@9l 37he el ahwt
14: 23 =[_]: 46000,
23 x[_|= 14 x 46000, 23 x[_| = 644000

[ ]=1644000 = 23, ] = 28000
wteta] @2 7He 28000 AP ct,




